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Meerderheid Duitsers vindt dat islam
niet bij Duitsland hoort
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Een meerderheid van de Duitsers, 60 procent, vindt dat de islam niet bij Duitsland
hoort.  34  procent  vindt  van  wel.  Dat  blijkt  uit  een  peiling  van  onderzoeksbureua
infratest  dimap.  De  islamscepsis  groeit  in  Duitsland,  zeggen de  onderzoekers.  In
2010,  toen  president  Wulff  zei  dat  de  islam bij  Duitsland  hoort,  was  49  procent
van de  Duitsers  het  hem eens  en  47  procent  niet.  In  het  onderzoek  zegt  58
procent  van de ondervraagden dat  de gevestigde politieke partijen de zorgen van
de bevolking over de radicale islam niet serieus genoeg nemen. Lees meer bij Zeit
Online
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